

## ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Полтавського державного аграрного університету

Процес інтеграції України у світову економічну систему не оминув і професійної підготовки майбутніх фахівців у сфері обліку та оподаткування. Обліку належить головна роль у процесі адаптації та задоволенні інформаційних потреб широкого кола економічних агентів.

Відповідно, завжди існуватиме постійна потреба в молодих кваліфікованих фахівцях, які матимуть бажання і невпинну рішучість упроваджувати нові методи та форми ведення бухгалтерського обліку та оподаткування, здійснювати їх реформування та удосконалення.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні компоненти, загальні, спеціальні компетентності, програмні результати, матрицю відповідності компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Дисципліни навчального освітньо-професійної програми формують повний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування. Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високопрофесійних бакалаврів з обліку та оподаткування. Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та досягати програмних результатів підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки бакалаврів обліку і оподаткування у ЗВО і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Як пропозицію для удосконалення програми висловлюємо наступне: реагуючи на тенденцію цифровізації економіки, доцільно було б передбачити за результатами опанування облікових дисциплін на базі спеціалізованих програмних продуктів, певні індивідуалізовані види контролю практичних навичок та відповідних фахових компетентностей. Це дозволить посилити

рівень залученості та самостійності здобувачів в опануванні практичних пооб'єктних кейсів автоматизованого обліку у майбутній діяльності за фахом.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавського державного аграрного університету, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого бакалавра обліку і оподаткування, є перспективною для задоволення потреб ринку праці, а випускники програми можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців, а також мають змогу оволодіти компетентностями, необхідними для підприємницької самозайнятості.

З урахуванням вищезазначеного, є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму Облік і оподаткування за спеціальністю 071 Облік і оподаткування до впровадження в освітній процес у Полтавському державному аграрному університеті для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Головний бухгалтер  
Товариства з обмеженою відповідальністю  
«КОМПАНІЯ АВТО ГАЗ»



Олександра ЛУЧНА